

## 绘出心中梦想 撑起欢乐一夏

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)每个孩童心中都藏着一个色彩缤纷的童话世界,一把小小的雨伞也能成为他们描绘心中梦想的寄托。7月19日上午,由淮南高新区文明办、三和镇南山院社区新时代文明实践站共同开展的“童心手绘 伞亮一夏”青少年绘画活动在社区三楼活动室拉开序幕,10多位中小學生化身小小“艺术家”,用五彩斑斓的画笔将普通的雨伞变成了一件件有风景、有故事的“艺术品”。这一把把别具一格的“花伞”,为孩子们遮去了夏日的烦恼,也撑起了美好而快乐的暑假生活。

当日上午9时,淮河早报、淮南网记者在活动现场看到,社区工作人员首先向参加活动的孩子和家长简单地介绍了手绘伞的特点和绘画技巧,随后,三名身穿红马甲的志愿者开始分发雨伞和丙烯马克笔。拿到工具后,孩子们脑洞大开,在家长和志愿者的帮助下迫不及待地在全面上信手涂鸦起来。花朵、爱心、蓝天、白云、漫画人物,一幅幅美丽的图画将普通的雨伞装饰得格外亮眼。经过一个多小时的通力合作,一把把独一无二的“花伞”呈现在孩子们的眼前,让他们爱不释手。“我画的是青山绿水和地球,我希望大家都能为保护环境出一份力!”活动中,张一尘小朋友兴奋地向淮河早报、淮南网记者展示自己制作的“环保花伞”。

“为丰富辖区儿童暑假期间的精神文化生活,锻炼他们的动手动脑能力,同时拉近孩子与家长的亲子关系,我们和淮南高新区文明办共同开展了此次手绘雨伞活动。”采访中,南山院社区相关负责人告诉淮河早报、淮南网记者,此次活动不仅提高了孩子们的想象力和创造力,还让他们在活动中潜移默化地认识美,爱好美,创造美。“美育是孩子们全面发展不可或缺的一部分,今后,社区还会继续开展此类活动,给孩子们留下更多美好的童年记忆。”



## 暑期有了好“趣”处

### 孩子们乐享缤纷假日

本报讯(记者 付莉荣 实习生 王宇晨 摄影报道)暑期到了,学校放假了,社区的志愿者齐齐“上岗”了,田家庵区国庆街道多个社区都开设了丰富多彩的学生课堂,让孩子们假期有了好“趣”处。

“小朋友们,这些交通标识你们都认识吗?”“过马路时需要遵守哪些交通规则呢?”7月17日,金豪社区新时代文明实践站联合社区妇联、关工委在暑假托管班课堂开展了生动有趣的交通安全教育课,引导少年儿童自觉遵守交通规则,让他们度过一个健康、安全的假期。

活动中,社区志愿者通过播放幻灯片和科普视频,普及交通安全法律法规及安全常识,讲解各种常见交通标识的含义和作用,并告诉孩子们路面环境复杂,出行务必遵守交通规则。活动结束后,志愿者号召小朋友们将学到的交通安全知识带回家,不但增强他们交通安全意识和自我保护意识,还让大家争做文明交通的倡导者和传播者。

万达广场社区新时代文明实践站联合关工委联合举行了暑期托管活动,结合自身特色,为暑托学生量身定制了“课业辅导+劳动实践”课程,包括阅读课程、运动课程、实践课程,动静结合开展特色活动。

托管活动的辅导老师由社区工作人员和大学生志愿者担任,除了课业辅导,托管班同时开展课外书阅读、美术等课程,并围绕防溺水安全教育、绿书签活动等方面开展专题讲座,孩子们在学习之余,还会整理上架图书,打扫阅览室卫生等志愿服务,既能让他们按时按量完成暑期作业,又能体会劳动的快乐,促进孩子健康全面发展。

